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Negyedik tanévét kezdte meg a miskolci cigány szakkollégium 

 

A Miskolci Görögkatolikus Cigány Szakkollégium felvételi eljárásának második szakasza, az 

úgynevezett bevonótábor 2014. augusztus 27-én lezárult 

 

A kollégium vezetősége az első körben beérkezett jelentkezések alapján meghívott 17 fiatal 

roma és nem roma egyetemistát a szakkollégiumba, ahol augusztus 25-27-ig egy tábor 

keretein belül alkalmuk nyílt arra, hogy személyesen is találkozzanak, beszélgessenek a 

hallgatókkal. 

 

A tábor első napján Makkai László igazgató úr, Csorba Mónika projektasszisztens, és Somosi 

Ágnes toborzási munkatárs köszöntötték az új jelentkezőket, és azon régi kollégistákat, akik 

önként vállalták, hogy segítenek a szervezőknek a tábor ideje alatt. Miután ismertették a 

szakkollégium történetét, működési rendjét, tanulmányi programját és a felkínált 

lehetőségeket, kitértek a diákokkal szemben támasztott követelményekre is. 

 

A tábor az ebédet követően egy pszichológusi foglalkozással folytatódott. Meghívott 

szakértőként Lubinszki Mária és Nótin Ágnes pszichológusok dolgoztak együtt a fiatalokkal. 

Ezutóbbi hölgy első alkalommal csöppent bele a szakkollégiumi felvételiztetésbe, míg Mária 

immáron rutinosnak számít e téren, hiszen 2011 óta csaknem minden bevonótáborban ő 

készítette el a felvételizők pszichológiai profilját. Elsőként három teszt kitöltésére kérték fel 

az új, és a már jól ismert diákokat, majd  véletlenszerűen 2 vegyes csoportba osztották be 

őket, ahol változatos egyéni és közös feladatokat kellett végrehajtaniuk. Ezek segítették a 

szakértőket a jelentkezők személyiségének minél mélyebb megismerésében. 

 

A tábor második napja izgalmakkal teli volt. Egy teljesen új élethelyzet elé állították a 

fiatalokat: a miskolctapolcai kalandtúra parkban kellett végigmenniük az akadályokon. 

Természetesen ez sem volt kényszer, azok, akik valamilyen oknál fogva nem tudtak 

felmászni a magasba, társaik bíztatásával töltötték el az időt. A délután az "öregek" vezette 

beszélgetéssel telt el, mely a Híremésztő elnevezést kapta. A volt szakkollégisták egyfajta 

humoros, ugyanakkor nagy odafigyelést és komoly gondolatokat igénylő, mai témákat 

feldolgozó vitakört indítottak, ahol minden "újonc" gondolatára kíváncsiak voltak. Ezen az 

eseményen jelen volt Ficz Emma, az Emberi Erőforrások Minisztériumának munkatársa, 

Rózsahegyiné Juhász Éva a Hajdúdorogi Egyházmegye cigányügyi megbízottja és Budai 

Sándor mentálhigiénés szakember is, aki visszatérő vendégünk. Ajelentkezők szerint a  

vitafórum volt a tábor csúcspontja. Este páran ellátogattak az egyetemre is, vagy épp 

kézműveskedésbe fogtak, mindenki megtalálta a helyét a többiek között. 

 

Az utolsó napon került sor a személyes elbeszélgetésekre, amelyen a Szakkollégiumi Tanács 

tagjai vettek részt. A fiatalok tetszőleges sorrendben jelenhettek meg Makkai atya 

irodájában, ahol a tanácstagok mindannyiukat egyénileg meghallgathatták. A délután a 

felvételi döntés meghozatalával telt el. A tanács a beérkezett dokumentumokból és a 
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bevonótábor alatt összegyűjtött pontokból összesítést készített, majd alapos mérlegelés 

után kiválasztotta azt a 8 egyetemistát, akiknek végül felajánlásra kerültek a szabad 

szakkollégiumi férőhelyek. A felvételi eljárás sikerrel zárult, amiért köszönettel tartozunk a 

vendégeinknek és a Szakkollégiumi Tanácsnak tevékeny munkájukért, Makkai László 

igazgató atyának és a menedzsmentnek a felvételi lebonyolításáért, a kollégistáknak a 

segítségért és a jelentkezőknek az aktív részvételért. Reményekkel telve kezdi meg 

szakkollégiumunk működésének negyedik évét bízva abban, hogy a régi és az új hallgatók 

együttes erővel képesek lesznek a szakkollégium, és egymás fejlődését tovább segíteni. 

 

A program a TÁMOP-4.1.1.D-12/2/KONV-2012-0005 azonosítószámú projekt keretében 

valósult meg. 

 


